



# 爱心让这个冬天很温暖



记者将微心愿物品送到困难群众(右)手中。

□文/图 本报记者 潘丽亚  
吴艳敏

12月24日上午,记者将热心市民捐赠的物品送到了三位困难群众手中,实现了他们的微心愿。

记者第一站先来到了市区燕山路北段和谐家园小区8号楼的赵娇家里。今年58岁的赵娇在老伴去世后一直独自生活,平时除了低保金,她就靠自己捡废品维持生活。赵娇说,她平时穿的衣服多是邻居或者社区志愿者送的,今年冬季,她想有一件大点的棉袄,出门时能更挡风些。

当记者把手里爱心人士潘女

士捐赠的一件长款羽绒服递给赵娇时,她连连说好,当即就拿着羽绒服试穿了起来。“真合适,这种长点的能遮住膝盖,太感谢帮助我的爱心人士了。”赵娇说。得知除了羽绒服外,记者还同时送给她两件毛衣时,赵娇连连表示感谢。

在该小区2号楼,冯三喜正在家里陪着老母亲聊天。“我想要台收音机,就是想陪着老母亲一起听听戏。非常感谢爱心人士,也感谢报社的圆梦活动,帮我完成了微心愿。”拿到收音机的冯三喜激动地说。

冯三喜的母亲今年97岁,平时都是他照顾。60岁的冯三

喜告诉记者,他早年离异后,孤身一人一直与老母亲一起生活,前几年又得了脑梗,至今没有完全康复。母亲年龄大了,天气好的时候能出外溜达,天不好的时候只能坐在家里,挺无聊的,他就想着能有一台收音机,可以让老母亲听听戏,热闹一点。

“刚好社区说漯河日报社有个圆梦微心愿的活动,我就报名了,没想到这么快就实现了。”冯三喜说。这个收音机是由爱心人士董仁琪先生专门为其购买的,冯三喜也委托记者向董先生表示感谢。

随后,记者又驱车来到长江路医专三附院康复楼,这里有一对6岁的双胞胎兄弟。看到记者拎着他们所需要的尿不湿来到时,双胞胎的家人很是激动。

这对双胞胎兄弟出生后均被确诊为脑瘫,这几年,全家为了两个孩子治疗,前后花了不少费用。最近,两个孩子又到医专三附院进行康复。

双胞胎兄弟所需的尿不湿由鲍文卉女士购买,双胞胎的奶奶李焕枝抹着眼泪说:“孩子如果用尿不湿,可以减轻一些大人的工作量,非常感谢鲍女士!也感谢漯河日报社举办这样的活动,帮助我们这些困难家庭。”

对于其他微心愿,记者征集到物品后将陆续帮他们实现,把这份温暖传递下去。对征集到的微心愿和物品,本报将进行公示,欢迎广大爱心人士加入到我们的圆梦微心愿活动中来。点亮微心愿热线为0395-3139148。



## 在外创业 不忘家乡



□文/图 本报记者 杨光

12月24日上午,中共漯河市驻广东流动党员委员会党员志愿者们带着慰问品,到舞阳县举行“不忘初心 情系家乡”送温暖、献爱心活动,他们到孟寨镇敬老院看望了孤寡老人,还到九街镇胡

岗村慰问老党员和贫困户。

记者了解到,在广东创业的流动党员共捐赠1000份大米和食用油,10000斤面粉,200件大衣,将在全市各个县区分别进行慰问。

当天上午,在舞阳县九街镇胡岗村村委会前,志愿者带着慰

问品,对村里的老党员、80岁以上老人和贫困家庭进行慰问,给大家发放了米、面、油等。领到慰问品后,82岁的村民胡会三非常高兴,他告诉记者,如今的日子越过越好,村里高龄老人越来越多,大家感受到了党和政府的温暖。

当天下午,志愿者们又到召陵区召陵镇林庄村献爱心。

中共漯河市驻广东流动党员委员会书记胡双告诉记者,在广东打拼的漯河籍创业者很多,大家在外齐心协力谋发展,同时不忘助力家乡发展。此次活动,有七名在广东创业的党员志愿者回乡,大家将利用两天的时间,分别到各个县区,为家乡人送去冬天的问候。“春节临近,我们在外务工者也想表达对家乡的思念和关心。”胡双说,虽然与家乡相隔千里,但时刻关注着家乡的变化。这次回来,除了奉献爱心,还将举行座谈会,为家乡发展出谋划策。

## 全市2019年度酒类行业“消费者信得过示范店”评选活动启动

本报讯(记者 王培)

为了进一步规范酒类行业经营行为,提高市场经营主体的文明服务、诚信经营、守法经营意识,营造有序、公平竞争的市场经营秩序,全面提升我市信用体系建设水平,切实保护消费者的合法权益,12月25日,由市场监督管理部门消保科、市消费者协会、漯河日报社共同举办的全市2019年度酒类行业“消费者信得过示范店”评选活动正式启动。

据了解,本次活动从12月25日开始,至2020年2月20日结束。我市各酒类经营商家均可参与评选活动,调查以调查问卷的方式进行,以消费者投票和满意度测评为依据,出具专业的消费者满意度测评报告。最终,评选出消费者心目中信得过的

示范店,并为他们颁发荣誉奖牌,并在报纸上进行公示和展示,在给广大消费者更好借鉴、引导的同时,也给优秀、诚信的商家更为广阔的展示空间和发展领地。

“这次全市范围内的调查,将有助于我们了解当前酒类行业的消费环境、服务状况及存在的问题,为进一步促进服务行业健康有序发展、增强服务企业的社会责任感奠定基础。同时,通过这样的活动,鼓励诚信经营,树立典型,引导行业自律,促进酒类行业健康发展,从而给广大消费者提供一个安全、放心的酒类市场环境。希望我市各酒类经营商家和广大消费者关注并积极参与活动,共同打造和谐的消费环境。”市消协一位负责人表示。

## 赵圈:手工制酱闯富路

□文/图 本报记者 张新锐

今年48岁的赵圈是临颖石桥乡李庄村人,他在家庭陷入贫困的情况下,通过用传统手工艺制作酱产品,找到了一条致富路。

12月21日,记者来到赵圈的家中。赵圈曾在广州打工十多年,2018年年底,因妻子生病需要治疗才回到家乡。“治病花了几十万元,家里的积蓄一下子空了。”赵圈说,“我不愿等着政府救助,想通过自己的努力重新走上致富路,就开始制作酱产品。”

赵圈曾跟母亲学过手工制作酱豆,觉得这种传统工艺制作出来的酱豆,在人们追求绿色生活品质的当下应该很受欢迎。2019年5月,他开始着手尝试。

赵圈挑选出上好的黄豆,经过浸泡、煮熟、拌面、晾晒、发酵、曝晒等一系列工序,三个月后第一批酱豆制作成功,共三百多盆。赵圈请了村民来品尝他加工出来的酱豆,得到了大家的一致肯定,认为味道十分纯正。

李庄村党支部书记程新洋还把他的酱豆推荐到市“10.17扶贫日暨消费扶贫产销对接会”上,一个上午就销售酱豆上百瓶。

赵圈用传统手工艺制作的酱产品有了名声后,十里八村的村民纷纷前来购买品尝,光卖酱制品一个月他就能收入一万多元。

有了收入,赵圈的信心



大增。在进一步扩大酱豆制品生产规模的同时,他还增加了老酱制作。赵圈说:“下一步我要把传统手工制作酱油当成主打产品,老抽、生抽一齐生产,闯出传统手工艺制酱的牌子。”

“乡里正在搭建一个名为‘颍川田园公社’的销售平台,为本乡农民销售特色农产品和风味食品。有政府的帮助,我就不愁销路的事了,现在是一心想着如何扩大生产规模。”赵圈说,“传统手工艺制作酱产品,主要是工序繁琐,特别需要人手。”

“赵圈扩大酱制品生产,会给村里的贫困户带来务工的机会,让他们不出村就能挣到钱,村里很支持他扩大生产。”村党支部书记程新洋说。

“这条路我是走对了。”赵圈向记者表示,“只要勤劳肯干,自己闯出一条致富路,比等着政府的救助要有面子很多。”